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КОМУНІКАЦІЯ 
Комунікація зі студентами здійснюється через вказаний Е-mail, зустрічі на консультаціях 

(очні та он-лайн) 

 

АНОТАЦІЯ КУРСУ  
Мета навчальної дисципліни – розкрити зміст новітніх імперативів економічного 

розвитку в умовах глобальної нестабільності та запропонувати шляхи вирішенняактуальних 

проблем міжнародного економічного розвитку в умовах невизначеності. В результаті 

вивчення даної навчальної дисципліни студент повинен знати: предмет, структуру та основні 

складові глобальної економіки. Вміти: приймати обґрунтовані рішення у сфері міжнародних 

економічних відносин в умовах нестабільності та невизначеності; оцінювати аналітичні звіти 

та грамотно використовувати нормативні документи і довідкові матеріали міжнародних 

організацій для прийнятих ефективних рішень з метою прогнозування тенденції розвитку 

глобальних та регіональних ринків; розуміти закономірності та тенденції розвитку світового 

господарства і феномену нової економіки з урахуванням процесів інтелектуалізації, 

інформатизації та науково-технологічного обміну; імплементувати принципи соціальної 

відповідальності в діяльності суб’єктів міжнародних економічних відносин. Предмет 

навчальної дисципліни – розкриття змісту, теоретико-методологічних засад і наукового 

інструментарію глобальних стратегій економічного розвитку; розробка стратегії 

обґрунтування та прийняття міжнародних економічних рішень в умовах сучасних глобальних 

змін у світовому господарстві. 

ОПИС КУРСУ  

Курс буде викладений у формі лекцій (8 год) та практичних занять (22 год.) та 

організації самостійної роботи студентів (60 год.).  

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1.  Предмет і завдання курсу 

Мета дисципліни. Завдання дисципліни. Предмет дисципліни. Методи оцінювання 

успішності студента. Розподіл балів, що присвоюються студентам. Зміст, вимоги та форма 

захисту учбового проекту для кожного студенту. Список та аналіз рекомендованої літератури 

та інших джерел. 

 

Тема 2. Глобалізація,  національні інтереси і альтернативи глобалізації 

Чинники перетворення національних економік у глобальне ринкове господарство. 
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Конкурентні переваги країн у глобальній економіці. Національні інтереси країн в умовах 

глобалізації: лідери та аутсайдери глобалізаційних процесів. Протистояння та співпраця країн 

у глобалізаційній економіці. Новітні моделі економічного зростання в умовах сталого 

розвитку.Асиметрії міжнародного економічного розвитку з позицій глобальної нерівності. 

Витоки антиглобалізаційних рухів у світовій економіці. Головні прихильники та противники 

глобалізації. 

 

Тема 3. Діяльність міжнародних організацій в контексті боротьби з глобальними 

проблемами 

Нова роль міжнародних організацій в умовах загострення глобальних проблем. 

Політична та економічні складові у діяльності міжнародних організацій. Основні риси 

діяльності ООН, МВФ, Світового банку та міждержавних організацій в умовах протиріч між 

розвинутими країнами та державами, що розвиваються. 

 

Тема 4. Соціально-екологічні імперативи міжнародного економічного розвитку 

Чинники загострення екологічних проблем у ХХІ столітті. Боротьба за доступ до 

природних ресурсів та їх ефективне використання. Роль соціальної відповідальності 

міжнародного бізнесу в умовах збільшення нерівності у доходах населення різних регіонів 

світу.  

Тема 5. Сучасні проблеми міграції 

Причини міжнародної міграції та основні наслідки для країн-експортерів та імпортерів 

трудових ресурсів. Особливості міжнародної міграції на сучасному етапі. Роль грошових 

переказів мігрантів у розвитку національних економік. Еволюція міжнародних трудових 

відносин в світлі змін соціальної структури суспільства. Наднаціональний рівень регулювання 

міграції. Україна в міграційних процесах в умовах агресії Росії. 

 

Тема 6. Екологічна криза і проблема кліматичної стабілізації в центрі ініціатив з 

декарбонізації 

Глобальні проблеми людства в екологічній сфері та зміні клімату. Міжнародні 

домовленості щодо забезпечення декарбонізації країн світу. Законодавче та програмне 

забезпечення декарбонізації економіки України. 

 

Тема 7. Глобальні дисбаланси на міжнародних валютно-фінансових ринках та у 

міжнародній торгівлі 

Чинники виникнення дисбалансів у міжнародних валютно-кредитних відносинах. 

Боргові проблеми розвинутих країн та країн, що розвиваються. Сучасний стан міжнародної 

торгівлі в умовах подолання наслідків світової пандемії COVID-19, повномасштабної війни 

Росії проти України, торгівельної війни між США та Китаєм 

 

Тема 8. Сучасні стратегії розвитку країн в умовах глобальних дисбалансів 

Приєднання до зон вільної торгівлі як необхідний елемент підтримки міжнародної 

конкурентоспроможності країни в умовах глобальних викликів – світова пандемія COVID-19, 

повномасштабна війна Росії проти України, торгівельна війна між США та Китаєм. Результати 

реалізації угоди про вільну торгівлю між Україною та Європейським Союзом. 

ІНДЗ – аналіз динаміки та структури зовнішньої заборгованості однієї з країн, що 

розвивається 
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ОЦІНЮВАННЯ 

Здійснюється  поточний та підсумковий контроль. 

Поточний контроль проводиться під час практичних занять. 

Методи поточного контролю: усне опитування, оцінювання реферативних доповідей, 

індивідуального завдання, тестові завдання. 

Підсумковий контроль – іспит. 



4 
 

Підсумковий контроль 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 ІНДЗ Сума балів  

35 35 30 100 

 

 

Поточний та періодичний контроль 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 
ІНДЗ 

Сума 

балів  Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 

5 5 5 5 5 5 5 5 

30 100 Тестове завдання за змістовим 

модулем 1 – 15 

Тестове завдання за змістовим 

модулем 2 – 15 

Т1, Т2, ... Т8 – теми змістових модулів 

 
 

ПОЛІТИКА КУРСУ 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (80 % від можливої 

максимальної кількості балів). Перескладання відбувається із дозволу деканату за наявності 

поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності регламентується Кодексом академічної 

доброчесності учасників освітнього процесу Одеського національного університету імені І.І. 

Мечникова, Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату у освітній та 

науково-дослідній роботі учасників освітнього процесу та науковців Одеського 

національного університету імені І.І. Мечникова (http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-

documents). 

Списування під час виконання контрольних заходів заборонені (в т. ч. із використанням 

мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час онлайн 

тестування та підготовки практичних завдань в процесі заняття.  

 Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим компонентом. За 

об’єктивних причин (наприклад, хвороба,  працевлаштування, міжнародне стажування, тощо) 

навчання може відбуватись он-лайн з використанням дистанційних технологій за 

погодженням з деканатом . Порядок та умови такого навчання регламентуються Положенням 

про організацію освітнього процесу в ОНУ (http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents). У 

випадку відсутності здобувача на лекції або практичному занятті він зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття через опитування в поза аудиторний час (час консультацій 

викладача). Невідпрацьовані заняття вважаються незданими і за них не нараховується оцінка 

в балах. У підсумку, оцінені за 100-бальною системою, знання здобувача відображаються у 

заліково-екзаменаційній відомості та заліковій книжці. 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents
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